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11. Übungsblatt Analysis I

Fragen: (je ein Punkt)Die Antworten auf die na
hfolgenden Fragen sollten ni
ht l�anger als etwa zwei Zeilensein und ledigli
h eine kurze Begr�undung enthalten. Antworten ohne Begr�undungwerden ni
ht gewertet.1) Wo ist die Funktion f(x) = x4 − 2x2 monoton wa
hsend, wo monoton fallend?2) f und g seien zweifa
h di�erenzierbar. Dr�u
ken Sie die zweite Ableitung (fg)′′ aus dur
hdie Funktion f und g sowie deren Ableitungen!3) Ri
htig oder fals
h: Die Funktion f(x) = 
osh x ist konkav auf ganz R.4) Ri
htig oder fals
h: Die Funktion f(x) = −x log x ist konkav auf R>0.
Aufgabe 5: (4 Punkte)a) Zeigen Sie, da� die Reihe ∞∑

k=1

k!

kk
konvergiert!b) Zeigen Sie, da� die Reihe ∞∑

k=1

kxk f�ur alle x ∈ (−1, 1) konvergiert!
Aufgabe 6: (3 Punkte)Bestimmen Sie die Grenzwertea) lim
x→0

sinh x

x
b) lim

x→∞

log x

x

) lim

x→2

x3 − x2 − x − 2

x4 − 3x2 − 2x

Aufgabe 7: (4 Punkte)a) f:R>0 → R sei eine stetige Funktion, f�ur die y = lim
x→∞

f(x) existiere. Zeigen Sie, da� dannau
h die Folge (

f(k)
)

k→N
gegen y konvergiert!b) Bere
hnen Sie lim

k→∞

k
√

k !
Aufgabe 8: (5 Punkte)a) Die Reihe ∞∑

k+1

ak sei absolut konvergent, und (bk)k∈N sei eine bes
hr�ankte Folge. ZeigenSie, da� dann au
h ∞∑

k+1

akbk absolut konvergiert!b) Gilt das au
h f�ur jede konvergente Folge (bk)k∈N ?
) Sei ak =
(−1)klog(k + 1)

und bk = (−1)k log(k + 1)

k
. Zeigen Sie, da� zwar ∞∑

k=1

ak konvergiertund da� (bk)k∈N eine Nullfolge ist, da� aber ∞∑

k=1

akbk divergiert!
Abgabe bis zum Freitag, dem 23. November 2012, um 12.00 Uhr


